
Результати анкетування здобувачів щодо некоректних дій та висловлювань викладачів ЦНТУ, 
грудень 2023 року 

 
Усього 754 відповіді 
Чи стикалися Ви з некоректними діями або висловлюваннями сексуального характеру від 
викладачів? 

стикалися особисто 0.9% (7 осіб) 
були свідками 0.9% (7 осіб) 

Некоректні дії проявлялися шляхом: 
зухвалої поведінки – 0.9%  (7 осіб) 
коментарів – 16 (2.1%) 
примусу/натяків до стосунків або інших дій – 4 (0.5%) 
необ'єктивного оцінювання – 2 (0.2%) 

Некоректні висловлювання стосувалися: 
сексуальної орієнтації – 3 (0.4%)  
статі – 4 (0.5%) 
зовнішнього вигляду – 12 (1.6%) 

Як ви оцінюєте вплив таких дій або висловлювань на Ваш студентський досвід? 
негативно 65.9% 
скоріше негативно, ніж позитивно – 17.1% 
скоріше позитивно, ніж негативно – 3.9% 
позитивно – 4.4% 

Які конкретні приклади некоректних дій або висловлювань турбують саме Вас? 
Висловлювання про зовнішній вигляд здобувачів 
«Волосся як у дівчини» 
Переважний виклик до дошки дівчат 
Вислови викладача щодо одягу в теплий період часу 
Викладач висміював за шорти 
Сексистські висловлювання 

Як Ви вважаєте, чи є важливою проблемою некоректні дії або висловлювання сексуального 
характеру в освітньому процесі? 

Так – 82.4% 
Ні – 17.6% 

Як ви хотіли б, щоб університет реагував на такі ситуації? (множинний вибір) 
зустріч з адміністрацією – 43.4% 
покарання викладача – 58.5% 
робота з психологом – 39% 
допомога куратора – 41% 
допомога студентської ради – 19.5% 

Які конкретні заходи Ви вважаєте ефективними для запобігання некоректним діям у 
середовищі вищої освіти? (множинний вибір) 

скринька довіри – 42.4% 
просвітницькі зустрічі – 26.3% 
розроблені алгоритми у подібних ситуаціях – 62.4% 

Якщо Ви станете свідком таких некоректних ситуацій або висловлювань, Ваші дії: (множинний 
вибір) 

повідомлю адміністрацію – 64.4% 
надам допомогу самостійно – 45.4% 
проігнорую – 9.8% 


